



PRIMARIA COMUNEI GHIMPETENI  
CONSILIUL LOCAL  
NR. 939 / 30.05 2019

## PROCES-VERBAL

Incheiat astazi 30 mai 2019 in sedinta **ordinara** a Consiliului Local Ghimpeteni.

In deschiderea sedintei d-ra Bălan Maria-secretar comună, face cunoscut ca prin Dispozitia primarului nr.78/24.05.2019 a fost convocat in sedinta **ordinara** Consiliul local al comunei Ghimpeteni, in conformitate cu prevederile art 39 alin.(4),alin (5) din Legea nr.215/2001 privind administratia publica locala, republicata.

Constata ca sunt prezenti la sedinta noua consilieri din cei noua in functie, ca nu lipseste nimeni, ca sedinta este legal constituita.

La lucrarile sedintei participa administratorul public -dl.Dobre Dan-Constantin, si d-na Gheorghe Danmiela -inspector si 1 (unu) cetateni (participa dl.Terci Dumitru).

D-na Balan Maria-secretar UAT, invita pe dl Anghel Mihail, viceprimar cu atribuții de primar, ca in conformitate cu prevederile art.43 din Legea 215/2001, republicata, cu modificarile ulterioare, sa prezinte Ordinea de zi a sedintei, sa o supuna aprobarii Consiliului local.

Dl.Primar da citire ordinii de zi.

Se supune spre aprobare ordinea de zi, se inregistreaza un numar de 9 voturi pentru aprobarea ordinii de zi. Se intruneste numarul legal de voturi pentru aprobarea ordinii de zi (majoritatea consilierilor prezenti).

Dl. Ratoi Alexandru-Iulian-presedintele desemnat al sedintei de astazi -preia lucrarile sedintei.

Propune spre lecturare procesul-verbal al sedintei anterioare, constata ca nu sunt solicitari in acest sens si supune spre aprobare procesul-verbal al sedintei anterioare. Toți consilierii prezenti votează pentru aprobarea procesului-verbal al sedinței anterioare.

### **I.Proiect de hotărâre cu privire la: aprobarea contului de incheiere a exercitiului bugetar al comunei Ghimpeteni pentru anul 2018.Inițiator proiect-Anghel Mihail-Viceprimar cu atribuții de Primar.**

Dl. Ratoi Alexandru-Iulian -Presedintele desemnat al sedintei de astazi, da citire proiectului de hotărâre .

D-na Gheorghe Daniela prezinta proiectul de hotarare.

Dl.Pomacu Tomel intreaba care sunt incasarile.

D-na Gheorghe precizeaza ca este vorba de 250.000 lei.

Dl.Nicula Adrian intreaba daca la alimentarea cu apa s-a achitat tot.

D-na Gheorghe precizeaza ca anul acesta s-a achitat tot,ei actualizasera sumele conform OUG numai ca lucrarile erau realizate atunci si nu mai aveau ce sa actualizeze.

Anul acesta am mai avut 187.000 lei sa le platim.

Dl.Nicula intreaba daca s-a facut un studiu si cat va fi mc de apa.

Dl.Primar afirma ca nu s-a putut face inca acest lucru deoarece inca nu stim cati cetateni se vor racorda.

Dl.Nicula considera ca va trebui obligatoriu angajat un instalator, un casier...

Dl.Pomacu precizeaza ca incasarile se vor putea efectua si de catre administratorul de la SC.

D-na Gheorghe afirma ca am avut un excedent de 31.824 lei.



Dl. Ratoi Alexandru-Iulian -presedinte,constata ca nu mai sunt alte interventii , și supune spre aprobare proiectul de hotărâre, cu privire la **aprobarea contului de incheiere a exercitiului bugetar al comunei Ghimpeteni pentru anul 2018.**

**Se înregistrează un număr de 9 voturi pentru aprobare,0 voturi împotriva și 0 abțineri.**

Se intruneste numarul legal de voturi (majoritatea consilierilor in functie) ,fiind adoptata Hotararea cu privire la aprobarea contului de incheiere a exercitiului bugetar al comunei Ghimpeteni pentru anul 2018,acesta devenind Hotararea nr.11 din 30.05.2019 a Consiliului Local Ghimpeteni .

## **II.Proiect de hotărâre cu privire la:actualizarea Planului de Analiza si acoperire a riscurilor al comunei Ghimpeteni, pentru anul 2019.Inițiator proiect-Anghel Mihail-Viceprimar cu atribuții de Primar.**

Dl. Ratoi Alexandru-Iulian -Presedintele desemnat al sedintei de astazi, da citire proiectului de hotărâre.

Se precizeaza ca nu exista modificari fata de cel aprobat pentru anul trecut.  
Dl. Ratoi Alexandru-Iulian -presedinte,constata ca nu mai sunt alte interventii , și supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu privire la **actualizarea Planului de Analiza si acoperire a riscurilor al comunei Ghimpeteni, pentru anul 2019.**

**Se înregistrează un număr de 9 voturi pentru aprobare,0 voturi împotriva și 0 abțineri.**

Se intruneste numarul legal de voturi (majoritatea consilierilor prezenti) ,acesta devenind Hotararea nr. 12 din 30.05.2019 a Consiliului Local Ghimpeteni .

## **III.Proiect de hotărâre cu privire la: neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor aferente programului și a contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, aferente Programului pentru școli al României. Inițiator proiect-Anghel Mihail-Viceprimar cu atribuții de Primar.**

Dl. Ratoi Alexandru-Iulian -Presedintele desemnat al sedintei de astazi, da citire proiectului de hotărâre.

Dl.Solnitaru intreaba daca exista posibilitatea ca in cazul in care nu derulam noi procedura de achizitie sa nu mai poata beneficia copiii?

Se precizeaza ca,in conformitate cu prevederile legale derularea procedurii de achizitie se poate realiza la nivel local sau judetean,noi nu avem compartiment de achizitii,am decis ca este mai bine sa se realizeze la nivel judetean,dar copiii vor beneficia oricum indiferent de cine deruleaza procedura.

Dl. Ratoi Alexandru-Iulian -presedinte,constata ca nu mai sunt alte interventii , și supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu privire la **neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor aferente programului și a contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, aferente Programului pentru școli al României.**

**Se înregistrează un număr de 9 voturi pentru aprobare,0 voturi împotriva și 0 abțineri.**

Se intruneste numarul legal de voturi (majoritatea consilierilor prezenti) ,acesta devenind Hotararea nr. 13 din 30.05.2019 a Consiliului Local Ghimpeteni .



#### **IV. Proiect de hotărâre cu privire la: alegerea presedintelui de sedinta. Inițiator proiect-Anghel Mihail-Viceprimar cu atribuții de Primar.**

Dl. Ratoi Alexandru-Iulian -Presedintele desemnat al sedintei de astazi, da citire proiectului de hotărâre. Dl. Anghel Mihail il propune pe dl. Solnitaru Ilie. Se supune la vot propunerea facuta, toti consilierii fiind de acord cu aceasta.

Dl. Ratoi Alexandru-Iulian -presedinte, constata ca nu mai sunt alte interventii , și supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu privire la : **alegerea presedintelui de sedinta.**

**Se înregistrează un număr de 9 voturi pentru aprobare, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.**

Se intruneste numarul legal de voturi (majoritatea consilierilor prezenti) , acesta devenind Hotararea nr. **14 din 30.05.2019** a Consiliului Local Ghimpeteni .

#### **V. Depunerea declaratiilor de avere.**

Se depun declaratiile de avere actualizate de catre d-nii consilieri: Ivanescu Sorin, Saioc Smaranda, Nicula Adrian, Solnitaru Ilie, Radu Florea, Ratoi Alexandru Iulian, restul consilierilor precizand ca le vor depune ulterior pana la data de 15 iunie.

#### **VI. Discutii. Interpelari. Solutionari cereri cetateni.**

Dl. Dobre Dan Constantin propune sa se discute problema cu balastul. In proiectul de asfaltare drumuri s-a constatat ca in teren, unele strazi au avut dimensiuni mai mari decat apareau in inventarul domeniului public (de exemplu strada Zootehniei-in proiect are o lungime de 330m iar in realitate a avut 354, strada troitei are in proiect 277m si in teren a avut 291), au fost prinse dimensiunile din inventar dar in realitate au avut dimensiuni mai mari, au fost turnati aproape 4300 m de asfalt in plus fata de proiect, motiv pentru care am incercat sa compensam.

Dl. Terci Dumitru afirma ca nu era normal sa se faca asa pantru ca ceea ce s-a facut este un troc, aveti act additional la contract sau cum ati procedat altfel?

Dl. Dobre afirma ca era nevoie sa ia piatra pentru restul lucrarilor si ne-a dat si 8.000 lei pentru ceea ce au luat.

Avem cerere de la cei care asfalteaza la Serbanesti, le-am cerut 10 lei/mc. Au zis ca nu sunt de acord, ca este foarte scump si sa mai lasam din pret. Am zis sa discutam si sa ne oprim la 8 lei/ mc, cat au zis ca ne ofera.

Dl. Terci intreaba daca dl. Dobre isi asuma responsabilitatea, daca consilierii au stiut de aceste lucruri, exista o hotarare de consiliu in acest sens?

Va invit sa mergeti sa vedeti ce dezastru s-a facut acolo. Eu am vrut sa merg la grau si nu am putut sa trec. Din punct de vedere ecologic este un dezastru, nu se mai poate trece pe acolo.

Dl. Dobre precizeaza ca cetatenii care au teren acolo s-au intins cu semanaturile si pe domeniul public.

Dl. Terci solicita sa se stopeze sapatul acolo, nu aveti niciun document, intocmiti documentele necesare....

Dl. Dobre precizeaza ca este proiect intocmit anul trecut.

Dl. Terci afirma ca nu este in regula proiectul, contractul cu Prestserv s-a facut in decembrie iar lucrarea s-a facut in iunie.

Dl. Dobre afirma ca Prestserv a inchiriat utilajul iar primaria a platit motorina.

Dl. Terci intreaba de ce nu s-a hotarat in sedinta de consiliu, de exemplu tu Tomele, stiai? Le spuneti doar unora... Exista o receptie la decolmatare?

Dl. Pomacu considera ca daca se fac modificeri la contract se incheie un act additional sa fie totul legal.

Se solicita acordul consilierilor pentru cererea celor de la Serbanesti de ridicare balastu la pretul de 8 lei/mc.



Dl. Nicula propune ca atunci când se merge la Slatina să se treacă pe cântar mașina.  
Dl. Dobre precizează că se știe cât are o mașină.

Dl. Terci întreabă dacă se face măcar un proces-verbal de recepție?

Dl. Nicula Adrian întreabă dacă pe strada subcoasta vor lăsa pământul așa-ăruncat pe gardurile oamenilor?

Dl. Dobre Dan Constantin propune să fie dat Giorocul în administrare la brutărie și să scapăm de toate problemele.

Dl. Solnitaru consideră că trebuie întocmit proiect de hotărâre în acest sens și apoi mai vorbim.

Dl. Dobre întreabă ce facem cu Serbanestiul, le dam balastul la prețul de 8 lei /mc?

Dl. Nicula consideră că și societatea tot aceleași hârtii trebuie să facă.

Dl. Dobre precizează că este proiect făcut de anul trecut, s-a excavat atunci și balastul care a rezultat îl vindem acum prin Prestserv.

Se supune la vot prețul propus, se înregistrează un număr de 8 voturi pentru și 1 abțineri.

Dl. Dobre afirmă că cei de la GAL au zis că nu ne mai plătesc chiria pentru sediu deoarece nu le plătim cotizația.

Dl. Primar precizează că noi am făcut o investiție, ceilalți parteneri nu au făcut nimic, când se amortizează investiția le vom plăti și cotizația.

Ratoi Alexandru-Iulian -președinte, constată că la dosarul ședinței de astăzi au fost depuse un număr de 1 (unu) cereri-Anghel Adrian Nicolae solicită acordare ajutor financiar-pentru participarea la Olimpiada Internațională.

Dl. Solnitaru propune să i se acorde 1.000 lei conform HCL din 2013.  
Toti consilierii sunt de acord cu propunerea făcută.

Dl. Ratoi Alexandru-Iulian –președinte constată că nu mai sunt alte discuții, că nimeni nu mai dorește să ia cuvântul, că nu mai sunt propuneri, sugestii, completări și declară închise lucrările ședinței de astăzi.

PREȘEDINTE ȘEDINȚĂ,  
Ratoi Alexandru-Iulian



Contrasemnează,  
Secretar comună,  
**BĂLAN MARIA.**